
Método 2: Pestañas de montaje

Requisitos
Para consultar los últimos manuales, información sobre productos, especificaciones técnicas y declaraciones 
de conformidad, visite: www.startech.com/support

Instalación de un Filtro de Privacidad
Notas: No todos los métodos de instalación están disponibles para todos los Filtros de Privacidad. 
Para instalaciones en las que se desea una retirada menos frecuente o si la pantalla está sin bisel, se recomienda 
utilizar las Tiras Adhesivas, o las Pestañas de Voltear.
Para instalaciones que requieran la retirada frecuente del Filtro de Privacidad o si la pantalla presenta biseles 
elevados, se recomienda utilizar las Lengüetas de Montaje.
Retire todas las películas protectoras del filtro de privacidad antes de la instalación.
Si el filtro de privacidad es reversible, elija el lado que mejor se adapte a la aplicación.

Nota: El lado adherido a la lámina de plástico transparente debe aplicarse a la pantalla de privacidad y el lado 
opuesto a la pantalla.
1. Limpie la pantalla con el paño.

2. Seleccione el lado del Filtro de Privacidad destinado a Mirar hacia el Exterior. Coloque el filtro de 
privacidad sobre una superficie limpia y plana con el lado seleccionado hacia abajo.

3. Retire, según sea necesario, las Tiras Adhesivas de la Hoja Transparente (Figura 1) y aplíquelas 
cuidadosamente a lo largo de los bordes Superior, Inferior, Izquierdo y Derecho del Filtro de 
Privacidad. Aplique una presión firme para fijarlas al Filtro de Privacidad. (Figura 2).
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6. Aplique una suave presión en los lugares donde se instalaron las tiras adhesivas.

7. Limpie las huellas dactilares del filtro de privacidad con el paño de limpieza.

1. Limpie la pantalla y los biseles con el paño.

2. Separe las lengüetas de montaje. (Figura 5)

3. Retire el respaldo protector de las lengüetas de montaje. (Figura 6)
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4. Instale una pestaña de montaje corta y una larga en el bisel izquierdo.

5. Repita el paso 4 para el bisel derecho.

6. Instale una pestaña de montaje corta en el bisel inferior (Figura 7).

7. Deslice el filtro de privacidad entre las lengüetas de montaje y la pantalla. (Figura 8)
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Retire con cuidado el soporte protector (plástico azul) de las tiras adhesivas. (Figura 3)
5. Fije el filtro de privacidad a la pantalla, empezando por la parte inferior y hacia la parte superior.

Arriba. El lado adhesivo debe mirar hacia la pantalla. (Figura 4)

Nota: Dependiendo del tamaño de la pantalla, es posible que sea necesario instalar más pestañas de montaje en el 
soporte laterales o inferiores.

8. Limpie las huellas dactilares del Filtro de Privacidad con el Paño de Limpieza.
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1. Limpie la Pantalla y los Biseles con el Paño.
2. Retire con cuidado el Revestimiento Protector del Lado Corto de las Lengüetas Adhesivas 

Abatibles o Pestañas Abatibles. (Figura 9)
3. Alinee cuidadosamente y espacie uniformemente las Lengüetas Adhesivas Volteables o las 

Lengüetas Volteables alrededor de las esquinas del Borde Superior del Filtro de Privacidad.
Aplique una presión firme para fijarlas al lado de la pantalla del Filtro de Privacidad. (Figura 10)
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6. (Opcional) Retire con cuidado la lámina protectora de la Lengüeta Adhesiva. Alinee cuidadosamente la 
pestaña adhesiva a lo largo del borde inferior izquierdo o derecho del Filtro de Privacidad. 
Aplique una suave presión para fijarla al Filtro de Privacidad. (Figura 14)

4. Retire con cuidado el soporte protector del lado largo del adhesivo abatible 
o Pestañas abatibles. (Figura 11)
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7. (Opcional) Utilice la Lengüeta de Elevación para voltear hacia arriba o hacia abajo el Filtro de 
Privacidad, dependiendo de las Lengüetas Adhesivas instaladas. (Figura 15)

5.a Instalación abatible: Centre el Filtro de Privacidad contra la Pantalla, asegurándose que el área activa 
de la Pantalla esté cubierta y que las Lengüetas Adhesivas estén alineadas y rectas a lo largo del Bisel 
Superior. Aplique una presión firme para fijarlas al bisel superior (Figura 12).
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5.b Instalación invertida: Centre el Filtro de Privacidad contra la Pantalla, asegurándose de cubrir
toda la Pantalla. Doble las pestañas adhesivas sobre el borde superior asegurándose de que estén 
rectas. Aplique una presión firme para fijarlas a la tapa. (Figura 13)

Nota: Confirme que las lengüetas adhesivas estén perfectamente alineadas entre sí para evitar que el filtro 
de privacidad quede torcido, lo que permite una rotación perfecta cuando se voltea.

Gráfico 13

Figura 11




